



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ
ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ**
PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES &
CHEMICAL INDUSTRY

Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr

Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM, EMCEF, RETUN SEE

E mail : poedxb@otenet.gr

Αριθ.πρωτ 7078

Ημερομηνία 16/3/2011

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι

Μόλις πριν μερικές εβδομάδες η Διοίκηση των ΕΛ.ΠΕ, σε συγκεντρώσεις που πραγματοποίησε σε όλες τις Βιομηχανικές Εγκαταστάσεις, ενημέρωνε όλο το προσωπικό της για τα πολύ καλά αποτελέσματα του 2010 (200 εκατομμύρια ευρώ κέρδη).

Ο Πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος δεν παρέλειψαν να ευχαριστήσουν και να συγχαρούν όλους τους εργαζομένους των ΕΛ.ΠΕ για την πραγματική συμβολή τους σε αυτά τα αποτελέσματα.

Και όμως συνάδελφοι, πριν ακόμα σιγήσουν οι λέξεις από τα όσα ακούστηκαν , όχι μόνο για τα καλά αποτελέσματα αλλά και για την προοπτική που ανοίγεται μπροστά, μετά και την ολοκλήρωση των επενδυτικών δραστηριοτήτων της Επιχείρησης , η Διοίκηση των ΕΛ.ΠΕ έρχεται (λες και είναι βολή) να σαμποτάρει όλο αυτό το καλό κλίμα που πρέπει να έχει μια επιχείρηση προκειμένου να συνεχίσει αυτή την ανάπτυξη και μελλοντική προοπτική .

Εκμεταλλευόμενοι την κρίση που περνάει η χώρα μας, μια κρίση που μόνο οι εργαζόμενοι δε δημιούργησαν, η διοίκηση επιχειρεί να προκαλέσει ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις.

Ανατροπές πρωτοφανείς που πραγματικά με μεγάλη έκπληξη διαβάσαμε σε ανακοίνωση που η **Διοίκηση έγραψε!!!!** και έδωσε στη δημοσιότητα .

Ανατροπές στα οργανογράμματα (λιγότερες θέσεις εργασίας , ακόμη περισσότερα από 200 εκ. κέρδη)

Ανατροπές στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (περικοπές αμοιβών των εργαζομένων , περισσότερα από 200 εκ. κέρδη)

Ανατροπές στις εργολαβοποιήσεις κλπ (περισσότερες εργολαβοποιήσεις , λιγότερο μόνιμο προσωπικό , ακόμα περισσότερο από 200εκ. κέρδη)

Και όλα αυτά συνάδελφοι γιατί ; Για να έρθει η επιχείρηση στην συνέλευση μετόχων και να μοιράσει τα κέρδη στους μετόχους, δηλαδή θα πάρει από τους εργαζόμενους που έβαλαν πλάτη μέχρι σήμερα , όπως και η διοίκηση ανέφερε , για να τα δώσει στους μετόχους . ΝΤΡΟΠΗ Κύριοι!

Πραγματικά αναρωτιέται κανείς , θέλει η Διοίκηση των ΕΛ.ΠΕ να συνεχίσει την αναπτυξιακή της πορεία με ένα καλό και ήρεμο εργασιακό κλίμα ή δεν την απασχολεί ;

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, όποιες και να είναι οι προθέσεις των ΕΛ.ΠΕ , ένα είναι σίγουρο. **Η τελευταία μας άμυνα σε όσα γύρω μας συμβαίνουν είναι τα Συνδικάτα μας. Όσο κι αν μερικές φορές μας πληγώνουν κι αυτά, αυτή τη στιγμή πρέπει να συσπειρωθούμε γύρω από αυτά και να συστρατευτούμε σε ένα κοινό αγώνα, που στόχο θα έχει την προστασία των κατακτήσεων μας.**

Θα ανοίγει ορίζοντες και θα δίνει προοπτική στους νέους συναδέλφους.

Έναν αγώνα με όραμα, κοινωνική και συναδελφική αλληλεγγύη .

Έναν αγώνα που θα βάζει στο περιθώριο τους ανθρώπους της «αρπαχτής» και όσους δημιούργησαν την κρίση και συνεχίζουν να υπηρετούν τους Κροίσους.

Το μέλλον ανήκει σε όλους μας , πρωτίστως όμως στους νέους ανθρώπους , στα παιδιά μας .

Η Ομοσπονδία μας με ομόφωνη απόφασή της στηρίζει τους εργαζόμενους των ΕΛ.ΠΕ.

Προσυπογράφει την Ανακοίνωση του Σωματείου των ΕΛ.ΠΕ και δηλώνει ότι θα είναι δίπλα και μπροστά με τους εργαζόμενους του Κλάδου όποτε κι αν χρειαστεί.

Συναδέλφισσα – συνάδελφε,

Συναγωνίστρια – συναγωνιστή,

Συντρόφισσα-σύντροφε,

Φίλη-φίλε,

Καλό Αγώνα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ



Ο ΓΕΚ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΣΤΗΣ ΚΟΥΤΟΥΣΙΑΔΗΣ